

വിജ്ഞാപനം

പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള ജില്ലാ പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസുകളിലും ബ്ലോക്ക്, മുനിസിപ്പാലിറ്റി, കോർപ്പറേഷൻ പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസുകളിലും ഗവൺമെന്റ് പ്ലീഡർമാരുടെ ഓഫീസുകളിലും ക്ലിരിക്കൽ അസിസ്റ്റന്റ്സ് (വകുപ്പിന്റെ പരിശീലന പദ്ധതി) മാരായി നിയമിക്കപ്പെടുന്നതിലേക്ക് അർഹരായ പട്ടികജാതി വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട യുവതി യുവാക്കളിൽ നിന്നും അപേക്ഷ ക്ഷണിക്കുന്നു.

നിയമന യോഗ്യതകൾ

1. ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾ പട്ടികജാതി വിഭാഗത്തിൽ നിന്നും ഉള്ളവരായിരിക്കണം.
2. ബിരുദത്തോടൊപ്പം ആറുമാസത്തിൽ കറയാത്ത പി.എസ്.സി അംഗീകൃത കമ്പ്യൂട്ടർ കോഴ്സ് പാസായിട്ടുള്ളവർ ആയിരിക്കണം.
3. സാധുവായ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് കാർഡ് ഉള്ളവരായിരിക്കണം.
4. ക്ലിരിക്കൽ അസിസ്റ്റന്റ്സ് മാരായി നിയമിക്കപ്പെടുന്നവർക്ക് സ്ഥിരനിയമനത്തിന് അർഹത ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

പ്രായപരിധി - 21-35 വയസ്സ്

നിയമന രീതി

നിശ്ചിത യോഗ്യതയുള്ളവരെ, ജില്ലാതലത്തിൽ നടത്തുന്ന അഭിമുഖത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലായിരിക്കും തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നത്.

ഹോണറേറിയം

പ്രതിമാസ ഓണറേറിയം -10,000/രൂപ



നിയമന കാലയളവ്

ക്ലിരിക്കൽ അസിസ്റ്റന്റ്സ് മാരുടെ സേവന/ പരിശീലന കാലയളവ് ഒരു വർഷമാണ്. നിയമിക്കപ്പെടുന്ന ക്ലിരിക്കൽ അസിസ്റ്റന്റ്സ് മാരുടെ ഒരു വർഷത്തെ സേവനം തൃപ്തികരമാണെങ്കിൽ, ബന്ധപ്പെട്ട പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസറുടെ ശുപാർശയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഒരു വർഷത്തേക്ക് കൂടി സേവന കാലയളവ് ദീർഘിപ്പിച്ചു നൽകുന്നതാണ്.

അപേക്ഷ സമർപ്പണം

നിശ്ചിത മാതൃകയിലുള്ള അപേക്ഷ, ജാതി, വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത, പ്രായം, എന്നിവ തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ, സാധുവായ എംപ്ലോയ്മെന്റ് കാർഡ്, പാസ്പോർട്ട് സൈസ് ഫോട്ടോ എന്നിവ സഹിതം ബ്ലോക്ക്/ മുൻസിപ്പാലിറ്റി/ കോർപ്പറേഷൻ പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസുകൾ, ജില്ലാ പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസുകൾ എന്നിവിടങ്ങളിൽ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.

അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കേണ്ട അവസാന തീയതി : 2023 ഡിസംബർ 23 ശനിയാഴ്ച 5 pm

കൂടുതൽ വിവരങ്ങളും അപേക്ഷ ഫോറത്തിന്റെ മാതൃകയും ബ്ലോക്ക് മുൻസിപ്പാലിറ്റി കോർപ്പറേഷൻ പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസുകൾ, ജില്ലാ പട്ടികജാതി വികസന ഓഫീസുകൾ എന്നിവിടങ്ങളിൽ നിന്നും ലഭിക്കുന്നതാണ്. വിവരങ്ങൾക്ക് മേൽ ഓഫീസുകളുമായോ 0471-2994717 എന്ന നമ്പറിലോ ബന്ധപ്പെടാവുന്നതാണ്.

പട്ടികജാതി വികസന വകുപ്പ്
ക്ലറിക്കൽ അസിസ്റ്റന്റ്സ് (ഫോട്ടോ)
അപേക്ഷാ ഫോറം

അപേക്ഷകന്റെ പേര്	
മേൽ വിലാസം (ഫോൺനമ്പർ, ഇമെയിൽ ഉൾപ്പെടെ)	
ജാതി (സാക്ഷ്യപത്രം നൽകണം)	
ജനന തീയതി, വയസ്സ് (പ്രായം, ജനന സർട്ടിഫിക്കറ്റ്/ SSLC സർട്ടിഫിക്കറ്റിന്റെ സ്വയം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ പകർപ്പ് നൽകണം)	
വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത (സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളുടെ സ്വയം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ പകർപ്പ് നൽകണം)	
കമ്പ്യൂട്ടർ പരിജ്ഞാനം (യോഗ്യത സർട്ടിഫിക്കറ്റിന്റെ സ്വയം സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയ പകർപ്പ് നൽകണം)	
എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പോഷൻ രജിസ്ട്രേഷൻ നമ്പർ (കാർഡ് പകർപ്പ് നൽകണം)	

സത്യപ്രസ്താവന

മേൽ പ്രസ്താവിച്ച വിവരങ്ങൾ എന്റെ അറിവിലും വിശ്വാസത്തിലും പൂർണ്ണമായും സത്യമാണ് എന്നും അപ്രകാരമല്ല എന്ന് തെളിയിക്കപ്പെടുന്ന പക്ഷം എന്റെ അപേക്ഷ/ നിയമനം റദ്ദാവുന്നതാണ് എന്ന് ബോധ്യമുണ്ട് എന്നും ബോധിപ്പിച്ചുകൊള്ളുന്നു.

സ്ഥലം : ഒപ്പ് :
 തീയതി : പേര് :